

26 июля 1950 г., № 147 (830).

Заканчиваются гастроли Ленинградского театра комедии

В воскресенье, 31 июля, спектаклем «Бешеные деньги» А. Н. Островского заканчиваются гастроли Ленинградского Государственного театра комедии. За две недели своего пребывания в нашей области театр с неизменным успехом показал калининградцам ряд пьес советских драматургов — «Миссурийский вальс» — Н. Погодина, «Летний день» — Ц. Солодарь, «Воскресный визит» — Г. Флоринского, «Молодость» — Л. Зорина, а также классические пьесы А. Н. Островского «Бешеные деньги» и «Трудовой хлеб», комедию Лопе де-Вега «Собака на сене» и другие.

Помимо выступлений в Калининграде и Черняховске, театр комедии давал спектакли в гг. Балтийске, Гвардейске, Светлогорске.

Работники театра провели большую шефскую работу. Они встречались с общественностью Калининграда, дали несколько концертов для рабочих вагоностроительного завода и типографии газеты «Калининградская правда». В этих концертах принимали участие народная артистка Таджикской ССР и заслуженная артистка РСФСР И. П. Зарубина, заслуженные артисты РСФСР Е. В. Юнгер, А. Д. Бениаминов, А. М. Жуков, Ю. М. Злобин, В. Г. Киселев, заслуженный артист Таджикской ССР Ж. Н. Ленцкий, молодые актрисы Тамара Нечаева и Галерия Землеглядова, скрипач Авчарек и другие.

Из Калининграда театр комедии выезжает на гастроли в г. Львов.